
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija 
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor   Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb 
OIB: 68668769149   HR-AB-01-080015747   MB: 1151908 
Tel: 01/4814-643, 4829-474              Fax: 01/4814-660  
e-mail: autoturist-park@inet.hr         web: www.autoturist.com.hr 

 

 

 
 
 

DATUM  PUTOVANJA: 7.4.2024. / nedjelja 
 

PROGRAM PUTOVANJA: 

Polazak autobusa u 9:00 sati s južnog parkirališta zgrade Gradskog poglavarstva. Ugodno 

putovanje prema LOVRANU. Slobodno vrijeme za šetnju i opuštanje uz more. 

Preporučamo šetnju najpoznatijim kvarnerskim šetalištem, Lungomare, koje spaja 

pitoreskno mjestašce Volosko te Opatiju, Ičiće, Iku i Lovran. Upoznajte čari veličanstvenih 

starih vila i razgledajte spektakularne primjerke vrhunske arhitekture iz 19. stoljeća dok 

šećete uz more! Slobodno vrijeme do oko 14:00 sati kada je predviđen odlazak do 

OPATIJE.  Po dolasku u Opatiju šetnja gradom: park Angiolina s više od 150 vrsta biljaka 

sa svih strana svijeta, park Sv. Jakova, simbol grada - Djevojka s galebom... Oko 18:00 

sati polazak prema Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima. 

 

CIJENA ARANŽMANA: 25 €  
 
 
 
 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:  
 prijevoz turističkim autobusom prema programu 
 posjet Lovranu i Opatiji 

 licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja 
 jamčevino osiguranje i osiguranje od odg.agencije 
 troškove organizacije izleta 

 

 
 

Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene 
cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća 
osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s 
propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta 

ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu 
datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra 
idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti 
poslovanja). 

 
REZERVACIJE I UPLATE: 

mailto:autoturist-park@inet.hr

